

Бои за Дебальцево завершились. Украинская армия отступила

Тем временем, несмотря на действующий режим прекращения огня, многочисленные бои на Донбассе продолжаются, уже за другие рубежи.

Сепаратисты заявили о прекращении активных боевых действий в Дебальцево и взятии города под свой контроль. В соседних населенных пунктах бои продолжаются.

«Дебальцево в целом находится под нашим контролем, на эту минуту с столкновений в городе нет. Над городом повесили флаг Новороссии. Также я видел наши флаги в Чернухино и Малоорловке», — заявил представитель штаба ополчения ДНР.

Накануне Петр Порошенко заявил о завершении операции по выводу украинских подразделений из Дебальцево – это около двух с половиной тысяч военных. Как сказал президент, военнослужащие украинской армии «заняли новые рубежи обороны».

«Плановая передислокация украинских воинов демонстрирует в очередной раз, что никакого окружения не было, а части и подразделения занимают новые, более выгодные позиции для обороны государства», — бравурно вторит президенту представитель штаба украинской силовой операции в Донбассе Анатолий Стельмах.

В Киеве утверждают, что в окружении ополченцев остается еще много силовиков. Однако в оценках количества плененных украинских солдат Генштаб Украины и сепаратисты разошлись. Так, киевская сторона сообщает о 90 военных, оказавшихся в плену. В то же время в ДНР заявляют, что число пленных превышает 300 человек, которых должны передать в ведение руководства ЛНР. В самопровозглашенной ЛНР заверили, что не будут проводить пленных по улицам областного центра, как это обычно делают ополченцы.

Помимо прочего, воюющие стороны не сходятся и в оценке убитых и раненых в боях за Дебальцево бойцов. В Генштабе сообщили о 22 погибших в течение трех дней. У главы ДНР Александра Захарченко диаметрально противоположные оценки – он говорит о трех с половиной тысяч погибших украинских военнослужащих.

Читайте ранее: [Мир сорван. Ополченцы взяли Дебальцево и жестко зачищают город от киевских сил](#)



Фото: www.unian.net

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)